
 
Assalamualaikum Wr.Wb, Selamat Pagi  

Yang Kami Hormati Dewan Pembina Yayasan Pendidikan Perkebunan Yogyakarta 

Yang Kami Hormati Ketua Pengurus dan Pengawas Yayasan Pendidikan Perkebunan 

Yogyakarta 

Yang Kami Hormati Pimpinan LPP Agro Nusantara 

Yang Kami Hormati Para Anggota Senat Politeknik LPP  

Yang Kami Hormati Para Dosen dan Tenaga Kependidikan Politeknik LPP 

Yang Kami Hormati Pimpinan Perusahaan Perkebunan 

Yang Kami Hormati Pimpinan Perguruan Tinggi Mitra Politeknik LPP 

Yang Kami Hormati Bapak/Ibu Orang Tua/Wali Para Wisudawan 

Serta Wisudawan/Wisudawati Yang Kami Banggakan dan Kami Cintai 

Salam sejahtera bagi kita semua 

 

Puji syukur kami panjatkan kehadirat Allah SWT, yang senantiasa memberikan rahmat 

dan hidayahnya kepada kita semua, sehingga pada pagi ini kita bersama-sama 

menyaksikan keberhasilan para lulusan pada acara wisuda Program Diploma dan 

Sarjana Terapan Ke-23 Politeknik LPP Pada tahun 2022.  

Pada kesempatan yang berbahagia ini kami menyampaikan ucapan selamat kepada 

seluruh wisudawan/wisudawati atas prestasinya dalam menyelesaikan studinya di 

Politeknik LPP. 

Hadirin yang kami hormati, pada hari ini Sabtu tanggal 26 Februari 2022 Politeknik 

LPP akan mewisuda 151 wisudawan/wisudawati dari Program Diploma-III dan Sarjana 

Terapan. Wisudawan Diploma-III Berasal dari : 

1. Program studi D-III Teknologi Kimia Sebanyak 39 Mahasiswa 

2. Program studi D-III Teknologi Mesin Sebanyak 25 Mahasiswa 

3. Prodram studi D-III Akuntansi Sebanyak 35 Mahasiswa 

4. Program studi D-III Budidaya Tanaman Perkebunan Sebanyak 31 Mahasiswa 

Sedangkan dari Progam Sarjana Terapan Pengelolaan Perkebunan Sebanyak 21 

Mahasiswa 



Dengan wisuda hari ini maka sudah sejah berubah bentuk 24 tahun lalu yaitu sejak 

1997 Politeknik LPP telah meluluskan Tenaga Professional Perkebunan mencapai 

lebih dari 2.500 Orang yang sekarang tersebar diberbagai perusahaan perkebunan 

maupun instansi diseluruh nusantara. 

Hadirin dan para wisudawan yang berbahagia, pada kesempatan ini selaku pimpinan 

dengan bangga kami menyampaikan bahwa ditinjau dari perolehan IPK (Indeks 

Prestasi Komulatif) yang dicapai wisudawan sangat baik yaitu hampir 85% IPK 

wisudawan diatas  2,75 sebanyak 20 wisudawan lulus dengan IPK diatas 3,5 atau 

dengan predikat pujian atau Cumlaude lulusan terbaik dengan IPK 3,81 atas nama 

Lynda Febriyana Sari yang berasal dari program studi D-III Teknologi Kimia. 

Pada tahun akademik ini Politeknik LPP meluluskan program mitra beasiswa dari 

Badan Pengelola Dana Perkebunan Kelapa Sawit (BPDPKS), PT Perkebunan 

Nusantara-III, Dana Pensiunan Perkebunan (DAPENBUN), Yayasan Inspirasi 

Indonesia Membangun, Pt Sawit Sumbermas Sarana Tbk dan lain sebagainya. 

Dalam rangka penyaluran alumni dan wisudawan maka Politeknik LPP telah 

mendirikan Career Development Center (CDC) dan menyelenggarakan program-

program pembekalan bagi wisudawan untuk meningkatkan kemampuan dalam proses 

seleksi kerja. 

Melalui berbagai upaya tersebut dari 151 lulusan wisudawan sebagian sudah diterima 

bekerja antara lain di PT Karya Makmur Bahagia, PT Multimas Nabati Asahan (Wilmar 

Group),PT Rejoso Manis Indo, Sugar Group Companies, Citra Borneo Indah Group, 

PT Lambang Agro Plantation, PT Buminata Aji Perkasa, dan sebagian masih 

mengikuti program seleksi di beberapa perusahaan lainnya. Politeknik LPP 

mengucapkan terimakasih dan apresisasi kepada perusahaan yang telah 

bekerjasama dengan Politeknik LPP dalam pengembangan SDM dibidang 

Perkebunan.  

Selain itu tahun ini sebagain besar mahasiswa telah melakukan uji sertifikasi dari 

Lembaga Sertifikasi Profesi yang dilesensi oleh BNSP sehingga 

wisudawan/wisudawati merupakan pemegang sertifikat yang memiliki kompetensi 

standart sesuai dengan standart BNSP. 



Para Hadirin wisudawan/wisudawati yang kami banggakan pada kesempatan 

berbahagia ini perkenankanlah kami mengucakan terimakasih kepada orang tua/wali 

yang telah menjadikan Politeknik LPP sebagai tujuan untuk mendapatkan Pendidikan 

Tinggi bagi putra-putrinya . Kami juga menyampaikan penghargaan bagi Bapak-Ibu 

yang sudah mendampingi anak-anaknya tercinta sampai pada saat ini. 

Kepada wisudawan/wisudawati kami pesankan bahwa mulai hari kalian akan 

memasuki gerbang pendidikan selanjutnya yaitu universitas kehidupan semua yang 

anda telah lewati selama kuliah menjadi bekal untuk berkontribusi untuk nusa bangsa 

tanah air Indonesia, ujian kedepan bukan lagi menghadapi soal-soal untuk 

mendapatkan nilai atau IPK tetapi tantangan untuk mewujudkan cita-cita. keberhasilan 

kalian dimasyarakat juga merupakan keberhasilan Politeknik LPP karena nama anda 

membawa nama Almamater Politeknik LPP. Selamat terjun kemasyarakat selamat 

menjadi professional dan berkarakter. 

Kami memahami bahwa wisuda merupakan kegiatan sakral yang ditunggu-tunggu 

Mahasiswa dan orangtua/wali karena merupakan manifestasi dari sebuah perjuangan 

walaupun wisuda ini merupakan awal berikutnya untuk berkiprah di masyarakat. 

Kami atas nama pribadi dan institusi  mengucapkan terimakasih kepada berbagi pihak 

yang selama ini telah membantu dan mendukung politeknik LPP dalam 

penyelenggaraan Pendidikan yang baik. khususnya kepada seluruh dosen dan tenaga 

kependidikan insyallah kerja keras kita semuanya mendapatkan imbalan dari allah swt 

dan mari tetap meningkatkan dan menjaga semangat usaha kita Bersama. Selain itu 

dengan segala kerendahan hati kami mohon maaf atas segala kelemahan, 

kekurangan dan insyaallah kami akan selalu berbenah dan memberikan peroses 

mengajar yang lebih baik. 

Sekali lagi kami mengucapkan selamat kepada wisudawan/wisudawati semoga tuhan 

yang maha kuasa selalu memberkati dan membimbing kita semua sekalian. 

Akhir kata dari kami mohon maaf kami akhiri wassalamualaikum wr.wb 


